
Президент: Амбітна реформа сільської медицини та будівництво гуртожитків для військових стали можливими завдяки поверненню до бюджету 44 млрд гривень, вкрадених попередньою владою

Президент Петро Порошенко наголосив на важливості ініційованої ним реформи
сільської медицини та будівництва житла для українських військових, які стали
можливими за рахунок рішучих дій Генеральної прокуратури України, яка повернула в
держбюджет кошти, вкрадені Януковичем та його оточенням.

  

Під час засідання Ради регіонального розвитку Президент повідомив, що схвалено до
фінансування 513 проектів з будівництва нових амбулаторій на суму майже 3 мільярди
гривень, ще 250 мільйонів буде витрачено на придбання 497 автомобілів для цих
амбулаторій.
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За його словами, першу сільську амбулаторію, згідно цієї програми, вже збудували і
оснащують у селі Протопопівка Приютівської ОТГ на Кіровоградщині. Разом з
Кіровоградською лідерами в проекті є Дніпропетровська, Луганська, Харківська та
Рівненська області. На даний момент з 513 амбулаторій будується 89, решта – стартують
в найближчі тижні.

  

«Нагадаю, такий амбітний проект став можливим завдяки тому, що Генеральна
прокуратура України на чолі з Юрієм Віталійовичем Луценком змогла повернути до
бюджету 44 мільярди гривень,  вкрадених Януковичем та його оточенням», - підкреслив
Президент. Він повідомив, що на зазначені кошти будуються не лише 513 амбулаторій,
але й 184 гуртожитки для воїнів-контрактників.

  

«Для того, щоб там проживали майже 24 тисячі українських військовослужбовців, в
комфортних, нормальних умовах 21 століття, а не в наметових містечках чи радянських
казармах», - додав Петро Порошенко. Він зазначив, що «зараз на ці гроші закуповуємо
сучасну зброю для армії, реалізуються інші соціально-значущі проекти».

  

«Крім грошей, у державну власність повернуті заповідники, ліси, земельні ділянки, великі
заводи та інші активи. Всі ці  факти більше, ніж промовисто свідчать, що послідовний
курс влади на залучення до бюджету всіх державних ресурсів, незаконно привласнених
Януковичем та топ-особами його режиму, реально реалізується. Вибачте за цей
«ліричний» виступ, але минулого тижня в інформаційному просторі з’явилася низка
інсинуацій на цю тему», - сказав Президент.

  

Глава держави також акцентував увагу на важливості протидії будь-яким корупційним
спробам щодо програми сільської медицини і будівництва амбулаторії.

  

«Якщо виявиться, що десь порушено умови тендеру чи умови конкурсу, чи хтось
організував «междусобойчик», якщо підтвердиться будь-яка інформація, яку
оприлюднено, я сподіваюся, що правоохоронні органи дадуть відповідну оцінку подібним
діям. А урядові  представники просто відкличуть ліцензії у махінаторів. Для того, щоб не
було права доступу махінаторів до участі у подібних тендерах. Якщо ця інформація
брехлива, то дайте відповідне роз’яснення людям для того, щоб вони могли визначити…
Бо лише принцип довіри і прозорості може забезпечити ефективне використання саме
цих напрямків бюджетних коштів», - підсумував Петро Порошенко.
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